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(Szabó Kálmán beszámolója.) Deb­
recen III. kerülete érdemes képviselője a 
feloszlatott országgyűlés tagjai állal kiadott 
nyílt levelek, beszámolók sorában előkelő 
he yet foglal el. Kitűnik alaposságával, hig­
gadtságával és azáltal, hogy ez a nyílt levél 
— ellentétben Szabó Kálmán eddigi pártvezére 
Bántl'y Dezső nyilt leveleivel — nyíltnak is 
olég nyílt Őszintén feltárja a mai politikai 
helyzet hátrányos oldalait s általában azt a 
b.nyomást gyakorolja olvasójára, a mit gva 
korolt Írójának a felirati vita folyamán elmon­
dott szüzbeszéde: hogy ugyanis tartalmas, 
rendes politikai viszonyok között érvényesü­
lésre méltó erőt küldött személyében a pai- 
lamentbe Debrecen III. kerülete.

Bíró Bánffy Dezső urszine változásáv 
Szabó Kálmán is kiválik a hamar ócskává 
lett uj-pártbőí, csatlakozván a függetlenségi 
párthoz, mert — a beszámoló szavaiként — 
„a legerősebb nemzeti alapon álló pártot 
kell erősíteni a magyarnak s egy táborba 
tömörülni“. Bizonyára sok, eddig a G7 es 
alap univerzális medika meritumában bízott, 
hazafit lógnak erre az elhatározásra bízni 
az utóbbi idők kiábrándulásai.

Szabó Kálmán különben is typusa azon 
elemeknek, a kiket a parlamenti élet helyre­
álltával a képviselőházban minél sűrűbben 
szeretnénk látni. Erre hivatja öt nemcsupán 
jellemének puritán tisztasága, képzettsége s 
Dabrecm közéletében játszott érdemteljes 
szerepe, hanem egy speciális körülmény is. 
A kép?iselőhá:-;at nem országos, még csak 
nem is megyei listák, vagy kúriák szerint 
választjuk Magyarországon, hanem kerüle 
tenkónt. A kópviselőház akkor lesz igazi 
kifejezője az ország közvéleményének, ha 
minden kerület a maga kiválóbbjait látja el 
a polgári bizslom koszorújával. Olyanokat, 
a>.Íznek jel ege is hajaz a kerület választó- 
közönségének, hogy úgy mondjuk, lelki 
képével. A debreceni Szabó család, amelynek 
feje a beszámoló képviselő, a sikeres munka 
arisztokráciáját képviseli ebben a városban, 
mely a munkát annyira megbecsüli és ezen 
munkásságában mindenkor érezteti a nemzeti 
szempontokat s úgy a hazaszeretet, mint a szülő 
város szeretető vezérli cselekedeteiben. Az ős­
régi Szabó nagykereskedői cégmultja éppen er 
rőí tanácskodik s a midőn Debrecen éppen 
b'zabó Kálmánt küldi a parlamentben, iga- 
Zí‘n olyan egyénre esik választása, a ki va 
lódi képét viseli ott szülővárosának. Nem 
reánk erőszakolt protekciós és stréber buda- 
posti fiskálisok, hiú és seltelő pénzemberek, 
»pró-cseprő újságírók, vagy miniszterkedhet- 
uőm bürokraták valók a parlamentbe, hanem 

‘^zabó Kálmánok, a kik már itthon megáll 
O-t a próbát, fent pedig megállják a helyü­
ket. Kmellett minden tekintetben független 
ember, a kinek — Szemere Miklósként — 
„nem szerencse, de megtiszteltetés a kép 
viselöség

Az általános választói jognak is hive 
Szabó Kálmán. Helye?, mi is azok vagyunk. 
Csakhogy e tekintetben reánk is átalakító 

j hatással voltak az utóbbi idők eseményei. A 
j nemzetiségi mérget nem szabad a nemze,
! testében megörökite . i, a népjogok ki térjesz- 
! lése csak is nemzeti alapon válhátik áldá­

sossá. A nemzeti alaphoz tartozik az is, 
hogy a kik magokat nem vallják föltétien 
hazafiaknak, vagy a v. épjogok (p. o. ezeknek 
egyik ieebeosesebbje, a szabadsajté intéz­
ménye) ellene törtek, azokra a választói jog 
ki nem terjeszthető. NNm leheledén, hogy 
ezen felfogásunkban egyezünk a III. kerület 
jeles volt képviselőijével.

(g i )

Es semmi sem bizonyítja jobban, 
bogy az államok a fejlődés alacsony 
tokán állanak és a kizsákmányolást és 
az emberölést mesterségszeriien űzik, 
meri az a tény, hogy a hadviselés 
nemzetközi egyezségében még most 
sem kötik ki a vérlázitó karózás el­
tiltását. És bizonyítja továbbá a kor­
mányoknak az a léhasága, hogy a nye-

szvénytársaságoknak meg-

A courrieresi 
bányasaerencsétlensé g

Irta: dr. Legányi Gyula.
márc. 24.

A nemtörődömség és az ember 
értékének kicsibevétele sehol sem nyil- 

í vánul meg jobban, mint a hadviselés 
I ben és a gyakori bányatzerencsétlen- 
j ségben. Ha valóság volna az a tanítás, 

amit Malthus a népesedésről szóló mü­
vében lerakott és nagyon sok ember 
el is hitt, hogy tudniillik nagyon sokan 
vagyunk, tehát nagyon bölcsen cselek­
szik a természet, amikor járványnyal, 
éhhalállal és háborúval megtizedel 
minket: akkor a bányaszerencsétleu 
séget is a bölcs cselekedetek közé 
kellene sorozni. De mivel a Föld még 
soha sem volt annyira népes, hogy az 
embereket el nem tarthatta volna és 
még ma sem oly süni a népesség, hogy 
csak megtizedelés utján bírná eltartani, 
nyilvánvaló, hogy azt a kegyetlenséget, 
amit az oroszok az utolsó hadviselés 
alkalmával elkövettek, éles karókat 
állitván vermekben embertársaik fel- 
spékelésére, a huszadik század leg 
embertelenebb cselekedetének mond­
hatjuk.

'lus lithioM tartalmú. A Singléri
IZUBTÁNFOFUELAS

,. ----——------------ —-------------------- — páratlan hatású
minden liuer és ásyányvizkereskedésébeD. Kutvezetöség: Hoiénia Béla Eperjes.

Kellemes ize miatt felülmúlja a hason > lithion tártál- 
■ vány vizeket,— A forrás vize sieril ós csiramentes.

■ AHat* —r.'v'.Tm

Vasárnap, március 25

Telefon 276

fészkedé
engedik, hogy az embereket mészár 
székre vigyék, nap-nap mellett összeférni 
karokkal nézvén a bányákban elteme­
tett és szénnéégett áldozatokat.

Ez a tény a kormányoknak nem­
csak ielketlenségét, hanem nagyon 
gyarló gazdasági tudományát is igazolja, 
mert nyilvánvaló, hogy nem tekintik 
az embert egy-egy élő tőkének, kinex 
munkája a nemzeti vagyont gyarapítja, 
bűnek a kijelentésnek az igazságát a 
fölhozott példákon kívül még az a tény 
is bizonyítja, hogy a munka még ma 
sem elsőrendű gazdasági tényező, lévén 
a bére a fenálló viszony jogi rendben 
oly csekély, még pedig mind a kézi, 
mind az értelmi munkáé, hogy csak a 
puszta élet tengését biztosítja.

A courrieresi bányaszerencsétlen­
ség majdnem másfélezer ember életébe 
került és közel ugyanannyi családnak 
koldusbotra jutását okozta. A gyászoló 
emberiség beéri azzal, bogy a kor­
mányok és egyesek részvétüket nyil­
vánítják és hogy pár jószivü ember 
néhány koronával hozzájárul az öz­
vegyek és az árvák nyomorának eny­
hítéséhez. Azután mindenki napirendre 
tér. Pár nap muiva az eset megismét­
lődik, a részvét megújul és azzal együtt 
a napirend ki van merülve. Olcsó az 
emberanyag, ingyen kapja a kormány 
é‘3 ingyen jutnak hozzá a részvény- 
társaságok.

Ha a courrieresi tárnákban és ak­
nákban másfélezer ember helyett más­
félezer barom fulladt volna meg és 
égett volna szénné, akkor darabját 
háromszáz koronával számítva, fél mil­
lióm korona veszteség érte volna a 
részvénytársaságot. Hogy e veszteség 
meg ne ismétlődjék, a társaság nem 
térne napirendre, hanem mindent el­
követne a veszedelem megismétlődésé­
nek elkerülésére. Ha pedig a társada­
lom minden tagja fölváltva szállna le 
a bánfákba, akkor is már régen igye­
keztek volna minden intézkedést meg­
tenni, hogy a drága ember élete meg- 
óvassék.

Dús lithion tartalmú.
Hugyoldó és liugyhajtó ! Szakorvosok vesebajoknál, 
áldott állapotban 16v5 nők hányásánál miot specific Min í 

alkalmazzék.
Főraktár Debrecenben: Kontsek Kornél urnái
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De moat, amikor csak az olcsó 
bányászok elpusztulásáról van szó, nem 
érdemes e silány anyagért nagyobb 
áldozatot hozni. Azonban a táisadalom 
léhaságánál csak a bányászok könnyel­
műsége nagyobb, mert bár jól tudják, 
hogy életök minden percben kockára 
van téve s ha ideig óráig megmaradnak 
is, nagyon rövid ideig élnek, mert a 
romlott ievegő, az ártalmas kigőzölgés 
és a tömlőcszerü foglalkozás annyira 
megrongálja egészségüket, hogy 30—40 
éves korban mindnyájan elsorvadnak 
és elpusztulnak. És mégis leszállnak 
a tárnákba, sőt megengedik és tűrik, 
hogy gyermekeik is e gyilkos mester­
séget folytassák, pedig köztudomás sze­
rint minden következő nemzedék még 
kevesebb ellenálló erővel rendelkezik 
a terheltség és az öröklékenyság elve 
következtében.

Ha szüksége van az államnak és 
a társadalomnak szénre és ércre, amint 
valóban szüksége is van rá, akkor 
kapartassa és emeltesse ki azokat a 
föld gyomrából olyképpen, hogy a tö­
meges gyilkolást kikerülje. Nem volna 
szabad földalatti robbanó aknákat tűrni, 
melyekben, bármennyire tökéletesedik 
is a mtitan, mindig elpusztul az ember, 
hanem a bányaművelés eltörlésével 
olyképpen kellene a földben rejlő 
kincseket kiemelni, hogy a föld gyom­
rát felülről megnyitnák és csakis nyi­
tott telepen engednék meg a szénnek 
és az ércnek kiásását.

Akkor ez a foglalkozás is az em­
berséges keresetet biztosítaná s a 
munkásosztály nem volna kénytelen az 
ellen védekezni, hogy vágóhidra ne 
vigyék._______________

JL politikai helyzet.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, márc. 24.
Nagy feltűnést keltett ma a lapokban 

megjelent az a rövid hivatalos kinézetű köz­
lemény, a mely a függetlenségi párt tagjait

2 _____

jßgyszer a lelkem . . .
Egyszer a lelkem, mint ifjú sólyom. 
Felhőkön túlra, messze vágyott ; —
Sok év leperdült, sok álom elszált. . . 
Hideg göröngyön fázva járok.

Mosolygó fény nyel nem von magasba.
A rám tekintő messze kékség,
S megölel, — érzem, — észrevétlen 
. . . Valami bús sötétség !

Zivuaka Andor.

Szép kis fehér kezed . . .
(Strum.)

Szép kis fehér kezed körül 
Egy lepke száll usapongva,
Nem tágít s röptének körét 
Mind-mind szükebbre vonja.

Egyszerre csak reája száll 
A szép, parányi kézre,
Fehér kacsodat a bohó 
Lám, liliomnak nézte . . .

Fehér Jenő.

jítXk) március

I esti 5—8 óra közben & párt kövbe idézi,
I anélkül azonban, hogy az összejövetel aélja 

éa jellege megneveziatnék. A déli órákban 
még senki sem tudta, hogy mi tulajdonké­
pen a célja az összejövetelnek. Az elnökség 
részéről hivatalosan kijelentették, hogy nem 
hívták össze a pártot és nj ikán a pártta­
gok akarnak valamit.

(A nagy kölcsön.)
Bécsből jelentik, hogy az Hegedűs Fe­

renc pénzügyminiszter tegnap este odaérke­
zett. Hegedűs Ferenc miniszter utazásának 
célja első sorban az, hegy fogadja azokat a 
pénzügyi előkelőségeket, akik múltkori láto­
gatását viszonozni óhajtják. Hire jár, hogy 
a pénzügyminiszter utazása a kormány pénz­
ügyi műveleteivel is össze függ.

(Kossuth Ferenc állapota.)
Kossuth Ferenc már csaknem telj esőn 

felépült. Ágyát már elhagyta de az orvos 
rendeletére a szobát még mindig nem sza­
bad elhagynia. Kossuth Lajos Tódor holna- I 
pig marad Budapesten, ma este még ott 
lesz a függetlenségi párt összejövetelén.

(Kristóffy távozása.)

főügyész, éa még 16 választott tisztviselőnek 
közgyűlésiig kimondott nyugdíjaztatását 
megsemmisítette.

(Felfüggesztett autonómia.)
A marosváaárhelyi ellenzékiek ál­

tal mám összehívott közgyűlést Vozary 
királyi biztos betiltotta, mire a bizott­
sági tagok kivonultak az utcára, ahol 
a csendőrség utjokat állta Farkas Ak 
bért felfüggesztett alispán elkiáltotta 
magét. — A közgyűlést megnyitom I 
A csendőrség az utcai gyűlést szétosz­
latta. Erre mindnyájan egy vendéglőbe 
mentek, hol a közgyűlést megtartották.

A történtek miatt Vozáry klr. 
biztos a megye önkormányzati 
jogát, felfüggesztette. A tisztvise­
lők a felfüggesztés ellen óvást 
emeltek.

A királyi biztos működése. 
Az igazoló választmány.

(Saját tudósi tónktól.)
— márc 24.

Boda Dezsőnek főkapitánynyá való ki­
nevezésével kapcsolatosan ma az a hír ter­
jedt el, hogy Kristóffy József távozik és 
utódja Rudnay Béla királyi biztos lesz. Ez 
a hir azonban nem nyert megerősítést.

(Választások kiírása,)
A „Magyar Hírlap“ — állítólag — 

beavatott helyről szerzett értesülése 
szerint a képviselőházat a törvényes 
határidőn belül kiírják. A forrás szerint 
a választásokat elrendelő és országgyű­
lést egybehívó királyi kézirat a hivata­
los lap április kilencediki számában 
megjelenik.

(Megsemmisített nyugdíjazások.)
Nyíregyházáról táriratozzák : Kristóffy 

József belügyminiszter mai rendeletével 
Szikszay Pál alispán, Mikecz Dezső főjegyző, 
Péchy Gyula árvaszéki elnök, Fejér Imre

A szerelmes levelekről.
Tudják-e önök, mi a szerelmes levél'? .. . 

Jobban mondva : tudják e, mik azok a sze­
relmes levelek ? Egész halmazai azoknak a 
kis, sűrűén tele irt lapocskáknak, melyek oly 
végzetteljes szerepet tudnak játszani a leg­
több ember életében ? A meglett férfikorban 
rendesen meghazudtolja az élet az ifjú kép­
zeletében feltűnő álomképet ; de bármily ko 
morakká váljunk az alkony napjaiban, bár­
mennyire meghasonlottunk legyen és’ min­
dennel, még talán önmagunkkal is — mind 
nyájunknak megvan az a gyengesége, hogy 
emlékezetével örömest visszazarándokol abba 
a virágos kertbe, a hol az idyl kezdetét és 
végét érte ; örömmel időzik minden pontnál 
a hol valami nevezetes történt, — a hol á 
szív először adott visszhangot a szerelem 
hivó szavára ; vagy a hol a délibábok elő­
ször feltűntek s talán szét is foszoltak örökre. 
A dajkamesét, a melyet a hat éves gyermek 
félig ébren hallgatva, álmában tovább foly­
tatott magának ; az imát, melyre a gondos 
anya összetett kezekkel tanít, elmonva az áj- 
tatos szavakat ; az iskolában megtanult 
„arany-szabályokat“ és klasszitus verseket ; 
a hasznos és meddő tudományokat s kár! 
veszett idő folyamán megszerzett temérdek 
ismeretet, mind, de mind elfeledjük az idő 
folyamán. Az emlékező tehetség gyengül, a 
kor balad s vele az ismeretek s tudományok 
tárháza kibővül; az agyvelő pedig lépést 
tartva szegényedik el — s a leggazdagabb

A királyi biztos egész működése 
most abban összpontosul, hogy az iga­
zoló választmány hétfőn megkezdje mű­
ködését. Mindenesetre méltányolandó a 
királyi biztos igyekezete, mert a sima 
lebonyolítás sokkal nagyobb dicsőséget 
oszt neki — felülről, mint a kímélet­
len harc.

A kinevezett választmányi tagok 
közül ma Jósa Vince közölte a királyi 
biztos helyettesével, Zelei min. oszt. 
tanácsossal, hogy a kinevezést nem 
íogadliaja el. Zelei értesítette erről 
Naszády Iván kir. biztost, aki Jósa 
helyett nyomban kinevezte Löfkovics 
Arthurt, az igazoló választmány tagjává 
Löfkovics Arthur a kinevezést — úgy 
hírlik — elfogadja.

Hétfőn délután kell ülésre össze­
jönnie az igazoló választmánynak. A 
választott tagok közül dr. Nagy Zsig-

lángész arra ébred, hogy unokájának ábc éa 
könyvéhez tér alamizsnát kérni. Történet, 
bölcsészet s a tudományok egész tömkelegé, 
sőt a művészetek birodalma könnyen eman­
cipálja magát a vénülő koponya zsarnoki 
uralma alól — minthogy a szellemi tevé­
kenység villanytelepe az agyban fészkel — a 
telep erejének fogytával az agy nagy hatalmi 
állása is csökken s a büszke ember kiszorul­
ván féltékenyen szeretett szellemi birodalmá­
ból, lassankint önmagától megriadva, önma­
gát kicsinyei vo vonul vissza, közönyössé lesz 
tudomány, ismeretek iránt s bevallva önma­
gának, hogy elvesztette az uralmat, — köny- 
nyen szakítani tud azokkal a rideg emlé­
kekkel, melyeknek villanyfolyama csak az 
agyban oirkulált s a szívhez nem ért el soha.

Nem igy vagyunk a szív emlékeivel.
Az idő komolyakká, sőt komorakká, 

bizalmatlanokká tehet ; megsebezhetnek a 
csalódások ; elvérezhetünk félig a szivünkön 
ejtett sebekben, — sőt egy fél élet nem 
ritkán merő haldok ásból állhat, — de lehe­
tetlen szakítani azon emlékekkel, melyeknek 
szálai a szív világát hálózták körül,

A pá torfiu ol a világhódító császáro- 
- g, minden ember szive hódol a rózsabim- 
bók hatalmának — és mig a sebes röptű 
sas nem fér be minden falusi házikóba, 
vagy nem jut be minden palota ablakán, 
addig a szerelmes galamb minden kis guny- 
hónak tornácán ietzálhat, minden palotának 
ablakát megkopogtatbatja csőrróvol, hogy



mond semmiesetre sem lesz jelen, mert 
mandátuma szintén elbírálás alatt lesz. 
A többi választottak az eddigi dispozi- 
ciók szerint — jelen lesznek.

Ha az igazoló választmány nem ül 
össze, a királyi biztos más eszközhöz 
folyamodik, hogy a közgyűlés munka- 
képességét elősegítse. Ez az, hogy ő 
maga határoz a decemberben megvá­
lasztott 47 városatya mandátuma felett. 
Ha a városatyák a királyi biztos iga­
zolását nem ismerik el törvényednek, 
az autonómia felfüggesztése következik.

Egyébbként Naszády Iván királyi 
biztos ma hivatalos látogatásokon esett 
át. Meglátogatta dr. Wolaffka Náudor 
és Kiss Áron püspököket, a kir. tábla 
elnökét s az összes állami hivatalok 
vezetőit.

1X6 március 25.

A kamara közleményei.
A cselédvásárok ügye A debreceni 

családkőzvetitő intézet tulajdonosai már ré­
gebb idő óta dolgoznak azon, bogy a piacon 
összeverődött o-e!éd vásárok tiltassanak be. 
A mozealmat szervező közvetítők ebbeli tö 
rekvésiik azonban kellő sikerrel nem járt. 
Végre aztán a kamarához fordultak ügyök 
támogatása végett, a kamara aztán kellő 
lépéseket tett a kérelem érdemében most a 
tanács a cselédvásárokra vonatkozólag a 
következő határozatot hozta:

Minthogy a cselédeknek utcán való el- 
ezegődése már oly nagy arányokat ölt, hogy 
ez a nagy forgalmú Piac utcán a közlekedést 
akadályozza, másrészt a folytonos közlekedés 
úgy a szolgá'atba álló cselédek: mint az 
őket felfogadni akarok személy biztonságát 
veszélyezteti, minthogy továbbá teljesen in­
dokolt a kereskedelmi és iparkamara azon 
véleménye, hovy a cselédvásárok tartására 
teljesen elegendő a hónap első napja, ennél­
fogva a tanács az utcai cselédfelfogadás 
helyéül 1906. április 1-től kezdve a Miklós 
utca végén levő szabad területet jelöli ki 
és elrendeli, hogy ily cselédfogadások csak 
a hónap első napján tartassanak.

Felhívja a tanács a rendőrfőkapitányt, 
hogy ezen határozatnak szerezzen oly formán 
érvényt, hogy már April. 1 tői kezdve az 
utcán helybeállani elszegődni akaró cselé­
deket a Miklós utca végére utasítsa, figyel 
meztesse őket, hogy eb zegődős céljából csak

a hó l-ső napján gyűlhetnek össze, és a 
más napokon netán gyülekezőket oszla'si 
szét.

*

A kerületi kereskedelmi és iparkama 
ránál e hét végén, március 31 ikón lejárnak : 
a Voigtlander-féle két, egyenként 1082—1082 
koronás ösztöndíjak pályázatai. Ezen ösztön­
díjak törekvő iparosoknak adoniányoztatnak, 
szakképzettségük fejleszthetése vagy önálló 
berendezésük elősegítése céljából.

Úgyszintén lejárnak a Goldberger Erzsé­
bet féle 7 egyenként 30J—300 koronás és 
egy 226 koronás segélydijak pályázatai, 
melyekért iparosok szegényen maradt özve 
gyei és árvái folyamodhatnak

MAPI HÍREK.
Mapról-napra.

— március 24. 
Sereglettek mind a hősök 
Kossuth Lajos egy szavára . . . 
Katona kell a rokkantnak 
S ki hallgat a generálra ?

Hej másképen is hangzik az,
Váljon fog-e még úgy lenni,
Mikor a nemzet érzi, hogy 
„Mindnyájunknak el kell menni k

— Vasárnapi istentiszteletek. A
vasárnapi istentiszteletek sorrendje a követ 
kező: A nagytemplomban prédikálni fog 
Szele György lelkész, a Kistemplomban Já­
nosi Zoltán lelkész, a Kossu h-utcai templom­
ban K. Tóth Kálmán lelkész, az Ispotály 
templomban Szabó Zoltán segédkekész, a 
Csapó-kertben Kovács János népiskolai fel­
ügyelő ós a Homok-kertben Papp László fő­
iskolai sónior.

A ró.a. kath. templomban holnap va­
sárnap Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe 
lévén : az istrnitiszteletek a következő sor 
rendben tartatnak : Reggel 6 órakor misézik 
Dr. Kovács István; 7 órakor Nyári Ignác, 8 
órakor egyik kegyesrendi tanár a főgymn. 
ifjúság részére, 9 órakor az ünnepi nagy 
misét Dr. Woiaffka Nándor v. püspök, pr"é 
post, plébános végzi segédlettel, utána Nyári 
Ignác prédiká’, háromnegyed 11 ór.-kor a 
Sveti;s-zárda ós az elemi iskolák növendékei 
jönnek szent misére, melyet Molnár K. Dezső 
h. isk igazgató mond, fél 12 órakor Szabó 
István misézik. Délután fél 3 órakor Dr.
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Wolaffka Nándor v. püspök, prépost, plé­
bános keresztény tanítást tart 3 órakor 
lyiánia, azután keresztül és rózeafüzér.

Az ág. ev. templomban vasárnap dél­
előtt 10 órakor az istentiszteletet Hudík Já­
nos segédlelkész végzi.

A gör. kath. kápolnában 6 órakor reg­
geli istentisztelet, d. e. 9 órakor szent mise, 
d. u. fél 3 órakor kereszténytanitás, 3 órakor 
vecsernye, 4 órakor rózsafüzér ájtatosság.

— Vörös-kereszt egylet közgyűlése.
A Vörös-kereszt egylet helyi választmánya 
ma délelőtt Simonffy Imre kir. tanácsos el­
nöklete alatt a tagok lanyha érdeklődése 
mellet közgyűlést tartott. A közgyűlés vita 
nélkül tudomásul vette azt az évi jelentést, 
amelyet Márk Endre titkár terjesztett elő, a 
hiányző helyekre uj választmányi tagokat 
jelölt s az évi közgyűlésre, amelyet az egy­
let Budapesten tart meg, az elnököket és 
titkárt küldték ki. A jegyzőkönyvének hite­
lesítésével, amelyet Szabó Kálmán tanácsos 
és dr. Bruckner Ernő teljesítettek, véget 
ért a mai közgyűlést.

— A világítási bizottság ülése. A
világítási bizottság ma délután Körner Adolf 
tanácsos elnöklésével ülést tartott, amelyen 
folyó ügyeket intéztek el.

— Figyelmeztetés. Az idő rövidsége 
miß ti a debreceni jótékony nőegylet ez utón 
kéri a négy évszak összes szereplőit hogy hétfőn 
e hó 26 án d. u. pontosan 4 órakor okvetlen 
megjelenni szíveskedjenek az utolsó próbán. 
Miután a próba teljes díszlettel lesz, kérjük 
a hölgyeket, hogy a kelléket, melyet kézben 
visznek, hozzák magukkal. — A próbán a 
teljes zenekar részt vesz, a szereplők hozzá­
tartozói a földszinten foglalhatnak helyet. — 
Az okvetlen megjelenést annál inkább is 
kérjük, mert az előadásra vonatkozólag még 
számos megbeszélnivaló van és a távol- 
maradás az egyes szereplő sikerét veszélyezteti.

— Kereskedő Ifjak dalestélye. A
debreceni Kereskedő ifjak társulatának jól 
képzett dalárdája igen élvezetes hangversenyt 
rendez április 7-őn az Arany Bika dísztér 
méhen. Az ifjúságnak rendkívül nagy elő­
nyére szolgái, hogy Debrecen város derék 
kereskedői teljes odaadással támogatják mü 
ködösükben s ez által mintegy serkentik az 
ifjakat az egyleti élet hasznos felvirágoz 
ta.ására. A hangverseny már eddig a követ-

beadja rajta azt a kis levelet, mely a szivek 
nyelvén van Írva.

Millió és milliónyi ember el tud lenni 
e világon a nélkü1, hogy hatalmas lett volna, 
parancsot osztott, uralkodott, zsarnokoskodott, 
pénzt, kincseket szerzett s pazarolt volna . . . 
Sírba száll a nélkül, hogy észre vette volna, 
hogy még csak híréből sem ismerte, m> az 
a hir, tudomány, hatalom, bölcsesség és 
dicsőség . . .

De reszketett a világ mindig azoktól a 
hatalmasoktól, kik szeretni nem tudtak, úgy 
viszont szerelemre nem találtak ; fólboiond 
volt minden bölcs, a ki mel’őzöU, vagy to- 
gókonytabm szivét dobta a mérleg egy ser­
penyőjébe, hogy megítélje az embert, az 
életet, a világot. Kárhozatot tanított a tudós, 
lelket és szivet mérgezett dacával a költő és 
romalakokat, idétlen szörnyeket teremtett a 
művész, a melynek szerelme, szivvilága nem 
Volt. i,g el tudtak feledni a világ óriásai 
mindent, hatalmat, dicsőséget, bántál mat, 
vereséget, bukást, fényt, nyomort — frlre 
dobtak mindent, zsoltárt, tudományos kön' 
vet, kardot, mérges kelyhet, babérkoszorút, 
— és királyi pa'ástot — de az élet legrei- 
tentőbb tusájában is rabszolgái, engedelmes 
b'vei maradtak a szív emlékeinek. — Hiába 
bura. go: tik be a világot a vérszomjas mar 
tn'óc hódit k, hiába volt v zsarnok szájában 
szitok és káromkodás, biában tagadott istent, 
ölt embert ó- rázta össze a földiekét — 
szivében mindeniknek volt e y kis oltár, 
£ ely előtt az emlékezet örök lámpája égett ;

melyen áldozatot mutatott be minden pilla 
nat — s melyek evangéliuma — örök imája 
volt a sírig . . .

A tudományos könyvek, iratok, lapok, 
diplomáciái jegyzékek — mind ezek lejárják 
magukat A világnak egy évszázad egy pil 
lanattal ér föl, — se pillanat kincsei el­
őszóinak, ujjakat szednek elő a tüzbői, viz 
bői, levegőbői, földből, — melyeket fejlesz- 
ter i, megörökíteni, s hagyományosan átru­
házni lehet. De a szív kincsei a feltalálóval 
vannak összeköt e; azokat áruba bocsáíni 
nem it hét. Ha elvesztettük, többé föl nem 
lelheti más, mert nem rendelkezhetik vele, 
s ha sírba szálluak jó ós rósz emlékeivel 
elköltözik velünk. Társunkká szegődik az 
ifjú korban, s a koporsónál vesz búcsút a 
meghaló szívtől, hogy az égbe repüljön szár 
nva; öltött lelkűnkkel. Átsrürődik az élet 
minden fázisán ; ura'ja egész kedély­
világunkat, kormányozza elveinket, hajla­
munk és tetteinket — s tőle függ, hogy az 
ártatlan cs csemő ne mint vérszopó hiéna 
kerüljön ki a társadalomba . . .

... Az évek évek után eltelnek. A 
hagyományos köíözködósi napok évről évre 
előjönnek s mikor házrólházra vándorolunk, 
hűségesen magunkkal hordjuk ezen emlékek 
szent bibliáját — szerelmes leveleinké*. Be 
járhatjuk a fólvilágot; eladjuk bútorainkat, 
könyveinket, ruhaneműinket, ékszereinket 
műkincseinket, emlékeinket. Ósszetópjük ne 
menlevelünket, diplománkat és szabadalmi 
jogunkat és mkden.t, és mindent . .

De a szerelmes leveleket mindannyiszor 
előszedjük, — felbontjuk, átlapozzuk — 
Kétszer háromszor megnézzük az alá­
írást, és a bohókás uióiratokat. Áz édes, 
mézes szavakon elgondolkozunk lassan : so 
káig mosolygunk. megcsókolgatjuk a kis 
pici lapokat — aztán arcizmaink elkezdenek 
rángatózni ; halk eziszegés hallatszik, ke­
zünkre forró csöpp gördül alá — s ha a 
tükör nem bizonyítaná, el sem akarnók hinni, 
hogy úgy v«n 1 — Pedig úgy van 1 Az öreg 
szivü ember sírni kezd. . .

Ha az is véget ér — a levelek szépen 
Ősízecsomagoltatnak, nagyobb gonddal, mint 
valamely ezreket érő okmány. S a szerel 
mos levelek a legszebb helyet kapják az 
úti táska valamelyik elrejtett, biztos oldal 
zsebében. Így követnek el az északi sarktól 
a „Jó remény fokig Európából Ameri­
kába, Ázsiából Afrikán át Ausztráliába, ten­
geren , léghajón és szárazföldön, — boldog­
ság — és boldogtalanságba, — az élet saj­
kán egészen a koporsóig. Itt aztán a csip 
koszé mfedő susogja el a buezuztatót. — A 
levelek ugyan hátra maradnak. — A kincs 
azonban, "mely bennök rejlik, a melegség, a 
forróság, az őszinteség, az édesség mind 
elvész, örökre semmivé válik, s azok a so­
rok. melyek két szív keresztlevelei és ha­
lotti bizonyítványai valának — érihetlenbe- 
tühal mázzá lesznek más előtt.

Ez a szerelmes levelek tragoedíája 1
G P.

I
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kező számokból áll: Nyitány M agy ári
testvérek zenekara által. Magyar dalok a 
kereskedő ifjak dalárdája által. Felolvasás 
V. Nagy Gusztáv által. Cimbalom szóló 
Benyáts Emil által. Dalárda koncert Ke­
reskedő ifjak dalárdája által. stb. A kelle 
mesnek Ígérkező estély iránt igen nagy 
érdeklődés mutatkozik. A meghívók a műsor 
teljes összeállítása után rögtön szétküldetnek.

— Értesítés. Van szerencsém a hely­
beli dalos egyesületek tagjait, valamint az 
érdeklődőket értesíteni, hogy a szerb dalos- 
testvéreknek f. évi április 1*4. és 15. napjaira 
tervezett látogatása, valamint ezzel kapcso­
latban megtartani szándékolt jótékonyéélu 
hangversenyek az országos politikai viszo­
nyok rendezetlensége miatt későbbi időre 
lettek elhalasztva. Debrecen, 1906. mártius 
24. Márk Endre dalegyleti elnök.

— Az utolsó teaestély holnap lesz 
a „Bika“ dísztermében. A több oldalról ér­
kezett kérdésekre még egyszer tudomásul 
adjuk, hogy ha! órakor veszi kezdetét. A ze­
nét Magyari testvérek zenekara szolgáltatja.

— A Csokonai kör vendégei. Her- 
czeg Ferenc, az országos nevű iró, a Petőfi- 
társaság elnöke ma este a gyorsvonattal ér­
kezett Debrecenbe, hogy ma a Csokonai kör 
ünnepi ülésén előadást tartson Jókairól, —
\ fclejötí a Jókai emlékünnep másik felolva­
sója, dr. Lampérth Géza, a Petőfi-társaság 
tagja. A kedves vendégek fogadtatására töb­
ben jelentek meg a Csokonai kör választ­
mányából, igy Géresi Kálmán elnök, Tüdős 
János főtitkár, Szávay Gyula és Kardos Al­
bert titkár. Herceg és Lampérth a mai estét 
Géresi Kálmán Csokonai-kör elnökénél töl­
tötték, hoinap délben pedig Szávay Gyulá­
nak lesznek vendégei.

— Szociálisták gyűlése. A debre­
ceni szervezett földmunkások holnap dél­
előtt fél 10 órakor a Korona vendéglő nagy 
termében gyűlést tartanak a következő napi­
renddel : Kell e a földművesek helyzetén 
segíteni ? — Hogy lehet a helyzetüket 
javítani ? — A magyarországi földmunkások 
országos szövetsége, előnyeinek a megma 
gynrázása A gyűlésen a munkásból lett 
tehetséges költő : Csizmadia Sándor is 
ott lesz és beszédet tart.

— A csendőrség szaporítása. Egy
budapesti lap Írja : Mivel a csendőrséget a 
folytonos karhatalmi szolgálat teljesen leköti, ’ 
a csendőrség vezetői szükségesnek látták a 
a csendúrség szaporítását kérelmezni, minek 
folytén a belügyminiszter elrendelte uj csend­
őrkerületi parancsnokság fölállítását Deb­
recenben. Ez intézkedéssel kapcsolatosan a 
minisztertanács elrendelte, hogy a csendőr- 
legénység és altisztek száma 700 fővel, a 
Jszti állomány pedig 20 fővel szaporitassék.
Ez intézkedés végrehajtása céljából a közös 
hadsereg és honvédségi csapatok legénysé­
geihez fölhívást intéztek, hogy lépjenek át a 
csendőrségi szolgálatba. Ennek a fölhívásnak 
lett némi foganatja, de az uj ciendfirkerületi 
parancsnokság fölállítását mégis bizonytalan 
időre el kellett halasztani, mert a közbejött 
politikai események miatt elsősorban a vá­
rosokat kell ellátni csendőrséggel. A tör­
vény ugyanis a rendezett és szabad királyi 
városok területét kivonta a csendőrség fel­
ügyeleti hatásköréből s e területeken a köz

biztossági szolgálatok a városi rendőrségre 
bízta. — Most azonban, hogy a városi 
rendőrségek a kirendelt kormányközegek 
megvédésére nem bizonyultak elég megbíz­
hatóknak, a városi rendőrségek helyébe is 
csendőrséget fog a kormány alkalmazni. 
Eddig is már több oly városban, hol a la­
kosság nagyobb ellenállást fejtett ki, a rend 
és biztosság föntartására csendőröket rendel 
tek ki. Legközelebb Kolozsvár, Debrecen és 
Szekszárd városok is csendőrsóget kapnah.

— Saját érdekében tegyen kísérletet 
minden csuz és köszvényben szenvedő a hír­
neves Zoltán kenőcsosel, mert a leghíresebb 
orvosok és ezer meg ezer gyógyult beteg 
igazolják annak páratlan csodás hatását. — 
üvegje 2 kor. Zoltán gyógytárában, Bpest., 
V., Szabadságtér.

— Elment a kedvese után. Megható 
szerelmi történetről tudat bennünket hajdú­
nánási tudósítónk. Fülöp Sándor ottani gaz­
dálkodónak Sárika nevű szép leánya szere­
tett egy legényt, kit azonban akkor ragadott 
el szerelmesétől a halál, mikor már eskü­
vőjük közeledett. Ä leány lelkére mélységes 
bánat szállott azóta, hogy el hántolták szerel­
mesét. Napokon át nem szólott senkihez, 
mig aztán tegnap gyufaoldattal megmérgezte 
magát. Az eset egész Nánáson nagy rész­
vétet keltett.

— Rózsa mellett szép a piros tu­
lipán . . . Március 15 ón hazafias és amel­
lett poétikus eszme fogamzott meg egy tár­
saságban, amely csupa magyar érzelmű hölgy­
ből állt. Elhatározták, hogy a magyarságuk 
dokumentálására jelvényt fognak viselni és 
arra kérik az egész magyar hazafias közön 
séget, hogy hasonlóképpen viselje azt a jel­
vényt, amelyet a magyar nemzeti mozgalom 
szimbolomául választották ki. Ez a szimbó 
lum a magyar népies iparművészet legked­
vesebb disiitőmotivuma : a tulipán. Művészi 
embléma fog készülni a magyar tulipán mo- 
tivumáb'.l és minden hazaszerető hölgy és 
férfi a keblén fogja viselői ezt a szép jel 
kópét a magyar hazaszeretetnek.

— Kossuth emlékünnepély. A Ma­
gyar Irodalmi Önképző társulat f. hó 24 
diszgyiilóst tartott, melyen Kocsis János a 
M. I. Ö. T. elnöke emlékezett meg meg 
nyitó beszédében Kossuth Lajos haláláról, a 
mely nemzeti gyásznap óta alig telt el egy 
évtized s már is feltámadni látjuk Kossuth 
lelkét. Az egész ország az ő nevétől hangzik 
akinek azonban ez egyszerűségében fenséges 
estén nem dicsőségeit ünnepeli a társaság, 
hanem emlékezik róla. Utána Varga Antal 
hittanhallgató szavalta Ábrányi Emil Kos­
suth Lajos c. költeményét, majd Bónis 
György jh. tartott hatásos alkalmi beszédet. 
Az ünnepély legkimagaslóbb pontja volt 
Szunyogh Barna felolvasása, aki kedves, 
megkapó költeményeit olvasta fel oly köz­
vetlen melegséggel és érzéssel, a milyet csak 
a szerző önthet saját költeményeibe. Majd 
Fráter Szabolcs jh. olvasta fel ' „Történet a 
szabadságharcból“ oimii elbeszélését, végül 
Bállá Bertalan jh. szavalta Baja Mihály 
„Koldus Honvéd“ c költeményét nagy tet­
szés mellett s a szép költemény refrainjónek 
hatása alatt a Kossuth-nóta éneklésével ért 
véget az ünnepély. A Joghallgatók Önképző-

Társasága által már a tervezett nagy sza­
bású Kossuth ünnepély elmaradt.

— Verekedés. Egyik Erzsébet utoai 
csapszékben ma este hatalmas verekedést 
rendeztek Szegedi Mihály és Márton lm,-a 
hajdúböszörményi és Kocsis Lajos napszá­
mos Erzsébet utcai lakosok — Az atyafiak 
egész délután együtt mulatoztak és mind­
hárman alaposan be voltak rúgva. Részeg 
állapotban aztán valami felett összekaptak 
és a vita hevében Kocsis Lajos napszámos 
— akiben legjobban ágaskodott a virtus — 
fütykösre kapva kegyetlenül helyben hagyta 
a hajdúböszörményi cimborákat, akik a ka­
pott iitlegek következtében olvan súlyos sé­
rüléseket szenvedtek, hogy bekellett szállí­
tani őíet a közkórházba.

x LETZTER JÓZSEF fényképészeti 
festészeti és fónykópnagyitási műterme Piac­
utca 44. dr. Ujfalussy ház. Állandó fénykén- 
kiálitás a mű terem kapuoajáratánál levő ki­
rakatban.

x A birtokforgalom reformja. Ha­
zánkban, ahol a földbirtokforgalom kivált a 
legutóbbi években tudvalevőleg igen nagy 
mérveket öltött, ezen forgalom teljes szer- 
vezetiensóge gazdáinknak nagj7 kárára volt. 
Hézagpótló újítás tehát, hogy a Magj'ar te­
lepilő és parzellázó bank igazgatósága leg- 
újabban külön birtokközvetitő osztály felálli ■ 
tását határozta el, amely már meg is indí­
totta közhasznú tevékenységét. A banknak 
ezen uj intézményét gazdaközönségiink bi­
zonyára nagy örömmel fogja felkarolni, mert 
mindazok számára, akik birtokot venni vagy 
eladni óhajtanak, megbecsülheílen előny az, 
ha ezen fontos lépésüknél egy nagy bank 
közreműködését vehetik igénybe. Nemcsak 
azért, mert a bank ezen birtokközvetitő osz­
tályába bizonyára a birtokktreslet és — kí­
nálat összes szálai össze fognak futni és igy 
ott a bír:okeladó alkalmas vevőt, a venni 
akaró pedig alkalmas birtokot legkönnyeb­
ben fog találhatni, de azért is, mert a bank 
előkelő pozíciója eleve is biztosítja a leg- 
méltányosubb elbánást és a legjutányosabb 
kiszolgálást. E mellett pedig a bank saját 
nagy tőkéjénél és előkelő összeköttetéseinél 
fogva sok oly adásvételt fog finanszírozó ;i 
m -veletek (köleion konverziók, másodhelyü 
hi elek engedélyezésteherrendezós, véle1 • 
árhátralék leszámítolás i) u!ján lehe ővá 
tenni, amelyek egyébként pénzügyi akadá- 
lyok foly.án nem lennének lebonyolíthatók 
Ónként értedődik, hogy a bank birtokköz 
vetítő osztálya (Budapest, V. Nádor utca 9) 
akár Írásbeli, akár szóbeli megkeresésre kész 
ségesen nyújt bármely kérdésben kimentő 
tájékoztatást.

x Nincs sseplö, pattanás, kiütés mit- 
frasfier, májfolt vagy más arctisztátlanság 
annak az arcán, a ki a világhírű valódi an 
^ol teljesen úrt^laaatlan Balassa féle ugorka 
tejet használja, mely az arcot üdíti, fehéríti 
és frissíti. Hatása biztos már 2—3-szori be 
kenés után. \ igyázzunk, hogy minden üve­
gen a Bala-sa név látható legyen. Üvegje 
“ korona, hozzá valódi ugorkaszappan 1 ko 
róna, púder 1 korona 50 fillér. Kapható 
minden gyógyszertárban. Postán szétküldi 
Balassa K gyógyszertára, Budapest, Erzsé- 
betfalva. Óvakodjunk utánzatoktól. 190-2—1.

X Orvosi tekintélyek előszeretetül 
rendelik csuz és köszvényes betegek részére 
a híres király balzsamot, mert ez érdemei 
ben páratlan, már nebányszori bedör- 
zsölés teljes nyógyulást idéz elő. Ára 2 ko 
róna. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, — Debrecen Kossuth- utca 
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár. 107—x 20.

1
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x Egy óriási bálna hal minden osont 
részét sikerült megszereznem, úgy, hogy 
most a női mellfüzflk készítéséhez a legki­
tűnőbb halcsont anyaggal rendelkezem. Te­
kintettel a nagy mennyiségre, abban a ked 
vezé helyzetben vagyok, hogy minden elfogad 
ható árban ós vezetésem alatt készíthetek 
eredeti párisi és angol model után bármi 
lyen érzékeny alaknak megfelelő kényelmes 
mellfüzőt. A tisztelt hölgyközönsóg ezzel 
abban az előnyös helyzetbe jut, hogy nem 
lasz kénytelen más rósz rendszerű és szak­
értelem nélkül készített fűzőket viselni a 
mely esetleg a női szervezetre könnyen káros 
hatása lehet. Nagy raktárt tartok kész mell- 
fűzőkben 2 koronától feljebb. J »vitást a leg 
olcsóbban eszközlök. S i vés bizalmat és 
pártfogást kér tisztelegi QoMatein Karolina, 
Debrecen, hó piac, Lampr^eht palota.

x Újítás képkeretekben Üzletemben 
a legmodernebb képkeretek készítettnek 
aquerellek, kretarajzok, vagy bármilyen más
kepeknez tetszés szerinti kivitelben _
Felhívom a t. c. vevőközőnságnek a kiraka 
tómban kiállított rámák megszemlélésére b 
figyelmén Pongrácz Géza papírgyári rak­
tára a Bika-szálloda mellett.

x Nincs többé hajhullás. Kioróbáit, 
logjobb szesz hajhullás ellen az Iziz h- j-

8ZABAD8AO

szerzett a hatóaá8 is tudomást
bzor^dU 8 m05t a törvényszék fogja a bűnös
ÄyfÄ.1TO“"i =mb„tel=a

színház.

MÖSOB:

Kedd márc. 27 „Lili“ operette. (B)
x T?rd\ már9- 28. V debreceni jótékony 

“ösgy.et estelye. Bérletszünet
^útörtök, mám. 29. A debreceni jó­

tékony nőegylet estélye. Bárletszünet.
ujfaSEV*"30' -Le“,yka''ope,eiie-

üjdo„X™(AÍ m4r°' 3L .neinjt«- operette.

Vasárnap, ápr. 1. délután „Sárga csikó“ 
népszínmű. Bőrletszünet. 8
„a E3x6 : L1?1"/1™3 3 teng°r fenekén“ lát- 
ványoaság. Bórlctszünet.

Meggyilkolt basa.
v,m ^onf ta”tináPoIy, márc 24. Rei- 
vun basát, Konstantinápoly prefektusát 
tegnap este Konstantinápolynak Goes’ 
tepe nevű külvárosában két ,gvén
megölte. A gyilkosság oka magánter­
mészetű boszu. uagamer-

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, márc. 24. 

(Déli zárlat.)
Buzakinálat és vételkedv tartózkodó _

Nyugodt irányzat mellett 8000 méter mázsa 
került forgalomba változatlan árak me lett 
Kgyébb gabonanemak változatlanok. — Idő 
esős.

szesz. Ké'.-három heti használat után s leg-
erősebb hajhullás tökéletesen megszűnik. — 
Olcsósága miatt mindenki használhatja. Ara 
csak egy korona. Kapható használati utasí­
tással Debrecenben Sziléz Ferenc gvóvv- szertárában, Piac-utcán. 8>

x Vógeladáa ! Mentze Henrik új­
donságok áruháza Piac és Szent Anna- 
utca Barkán teljesen feloszlik, az ősz- 
»zés raktáron levő árukat beszerzési 
áron alul árusítja el 139-x —17

Az Arany Bika káváhásban min­
den este cigányzene.

A nádudvariak réme. 
kuruzsló asszony.

(Saját tudósítónktól.)
márc 24.

Végtelenül elszomorító dolgodat tudat­
nak velünk Nádudvarról. A hir, melynek 
valódiságát szomorú bizonyítékok erősitik, 
Nádudvar népéről sajnálatos bizonyítványt 
ad. Lgy mutatja be a nádudvariakat, mint 
babonás könnyen hivő népet, kiket balga 
mesékkel könnyen félre vezetett egy bár kor­
látolt, de raffiniáit észjárású asszony.

Nádudvaron mar hosszabb idő óta hire 
van B. Nagy Andnsnénak, kiről mindenféle 
csodás do gokat állítanak. — Hírhedtségét 
Nagynó előnyére fordította s lelketlen módon 
ámította, csalta, bolondította a hozzáforduló 
szerencsétleneket.

Elterjesztette a faluban, hogy 6 jól ért 
a szemoaj gyógyításához és hogy nincs az 
a patikus, akinél olyan jóféle szer volna, 
mint amilyet ő készít.

A legféltettebb kincse az embernek a 
szem evil ág a. Ezt őrzi, óvja, félti s ha a 
szemében bajt érez, siet a bajt orvosoltatni. 
R-s a beteg ember hiszékeny. — Különösen 
hisz pedig a magafajtáju embereknek. Egy- 
egy javasasszony szava, Írja, kenőcse több 
nekl> m'nt ezer professzor tudós tanácsa, 
ezerszer kipróbált patikaszer.

A nádudvari javasasszony ismerte a 
nép hiszékenységét és arra építette bűnös 
ÍaU»!ii 1^a*" ^ szembajosoknak jó pénzért kü- 

nféle kenőcsöket adott, aminek az lett a 
következménye, hogy gyógyulás helyett a 
oeieg szeme egyre rosszabbodott.
T, , W. ,a Nagy Andrásáé ápoltjai közül 

utn ozidi őrökre elvesztette szeme világát, 
.,'88 Kandómé pedig agy van, h gy rövid 
íiö ‘Htt jasen megvakul. Hasonló a többi 
szere oséuen sorsa is, kiket Nagyné gyógy- kezelt, v
... ^ kuruzsló asszony gálád, bűnös mun

ja felvi'agositolta a nádudvari liiszéko 
!>o^et s az egész falu felháborodott Nagynó

* Dráma a tenger fenekén. Lát­
ványosságot jelzett a szinlap, ami előre telt 
házat sejtetett. Zilahy Gyula jól számított. 
Ez az amerikai siílusbau lejátszódó, rém­
dráma ma nagy publikumot vonzott ós álta­
lánosan tetszett. A „drámádban Ardai 
Ida, Maikovios Margit, Szakács, Ternyei, 
Krasznay, Sarkadi As D-jéssy jeleskedtek.

. * Ünnep a színházban A debreceni
színház is kiveszi részst abból az ünnepség­
nő!, a melyet a Csokonai kör rendez, a ko­
szorús magyar iró Jókai Mór emlékére. Ma 
este a koszorús költő egyik legjelesebb drá 
mai müve, az Aranyember kerül színre. A 
színházban jelen lesznek a Caokonai-kör 
vendégei is, Herczegh Ferenc, Lampért Gáza 
Benedek Elek és még számosán a fővárosi 
írók közül, a kik e nevezetes napra Debre 
cenbe érkeznek.

* Leányka. Az igazgatóság a jövő 
hetre tűzte ki az idei színi szezon legsike­
rültebb újdonságának a Leánykának bemu­
tatóját. A minden izében magyar daljáték 
Vető György a jeles zeneszerző és drámairó 
munkája. A fővárosban hetek óta erről a 
nagysikerű újdonságról beszélnek, de a vi­
déken, a hol eddig színre került a daljáték, 
óriási hatást keltett. Az igazgatóság a fővá 
rosi előadáshoz hasonlóan mutatja be a 
darabot s a címszerepet Zilahyné játsz*.

* Póterdynó Párisban. Miss Mary 
Halton, az ösmert angol Soubrette, a jö /6 
színházi évadban ismét eljön Magyarországba 
vendégszerepelni. A művésznő a Népszín­
házban egy számára készült nagy operettben 
fog magyar nyelven játszani. Czime : Pe- 
terdynó Párisban, szerzője : Szomory Emil. 
Az operette a Népszínházban szeptember kö­
zepén kerül színre. A népszínházi előadások 
után Miss Halton azt tervezi, hogy uj ma 
gyár szerepét a nagyobb vidéki városokban,, 
elsősorban Debrecenben is eljátsza.

TAVIHATOK.

Búza áprilisra 
Búza májusra 

„ októberre 
Rozs áprilisra 

* májusra 
Zab áprilisra 

» októberre 
Tengeri májusra 

» júliusra 
Repce augusztusra

16.48-48
16.42— 44. 
16.36 38 
13 58 —60 
13.32 -34. 
15.42 -44
12.42- 44. 
13 33-40 
13.58-60. 
27.60-80,

Hegedűs Bécsben.
Becs, márc. 24. Hegedűs Ferenc pénz­

ügyminiszter tegnap este ideérkezett.

UJ főispán.
Budapest, márc. 24. A belügy­

miniszter Csillaghy György volt ország 
gyűlési képviselőt Nyitravárinegye főis­
pánjává nevezte ki.

Hajótörés.
Cap Bon, márc. 23. (Tunis) Szapáry 

László grófnak „Gilana“ nevű yachtja ma 
éjjel B'di Danától háro m kilóméternyire ha 
jótöróst szenvedett Tizenheten, köztük a 
gróf és anyja megmenekültek. Nyolcán, köz­
tük a kapitány is még a hajón vannak. A 
hajótöröttek megmentésére olasz halászok 
mentek

§ ^ rátartóe pap. Néhány hónappal 
ezelőtt Hayek Vince nyitranováki esperes­
plébános az utcán minden alapos ok nélkül 
úgy fejbevágta kegyurának, M&jthónyi Já­
nos földbirtokosnak 70 éves beteg szolgáját, 
hogy azt a vér elboritotía és a szeaénv em­
ber több napig kénytelen volt ágyban maradni. 
A privigyél járásbíróság tegnap tárgyalta 
ezt az ügyet. A plébános előadta, hogy azért 
verte meg a szolgát, mert az nem köszönt 
neki elég illedelmesen. A járásbíróság Hnyek 
Vince plébánost testi sértésért 100 korona 
pénzbüntetésre Ítélte ós elrendelte az 4éle­
tének az egyházmegyei hatósággal való 
közlését.

f,ün.üg^ .főtárgyalások. Kedden 
f64 áJ®yar!á8ok’ K 9m Iga6c s társi ellen lo 
PÍ3Ő3 Rjs‘ias. Ltoárd s társa ellen lopásért 
lfi A\ar«a.LáJ38 ellen emberélet elleni vét- 
segért, Vohaner János ellen lopásért Tóth 
Mária s társai ellen lopásért, Volosánérsaki 
Miklós ellen testisértésért, Lövei Albert ei- 
len lopásért SzMkai Gyula s társa ellen 
lopásért, K. Szabó László s társai ellen erő’
- rfÓéít'^^ Gábor ellen testi- 
sértésért Zsíros Bálint s társa ellen lopásért 
ifi. Radoszta Ferencz ellen őszbflatatée 
Dongor Imre ellen magánlaksértésért, K dei 
Q. borne ellen hatóság előtti rága'mázásért, 
bírni -János eJen ózsora vótségéér-, Ráoz 
Imre s társa ellen lopásért, Tőke István a 
társa -ellen lopás bűntetteiért.

Sise^kesstdi-rposta,

M. K. O ént elme n (dzsantlemarq Angliá­
ban minden művelt és fedbetlen ember, tehát nem 
csupán a n era e s e k Gentlmanlike: ( — loyk) 
úri magaviselet. Gentleman többese g e n t e 1 m e n

„a* osztrák fürdők.« Nem tesszük közzé a 
eveiét, mert nincs igaza- Azaz, hogy abban, amit 

felpanaszol, igaza van ugyan, de épen azért van- 
nak mindezek a panaszok, mert Ön is — és sajnos
igen sokan mások is - azt vallják, hogy „én ré­
szemről a külföldi fürdőket pá-tolom és nem a ma­
gyar fürdőket, mert ahoz a niagvar nem is ért bocv 
egy vendéggel, hogy kell bánni - - Dehogx ne n 
ért! brtene biz az, csak ne vinnék az idegen i nádó 
magyarok millióikat a külföldi fürdőkre, hanem köl- 
tenék el itthon : akkor hamar fellendülnének a ma- 
gyár fürdők s olcsóságban, kényelemben, kismlgá 
lásban, mindenbsn megadhatnák ugyanaz!, amit a 
külföldiek nvujtmak
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Fejtörő.
Számrejtvény.
— Közli: Ernő. —

Bizony sok emberre rá jár. 
Mindenkire egyaránt vár. 
Előkelőséget jelent.
Bár épitnénk többet ilyent. 
Combját, máját szeretheted.
Ne érje búzád s képedet.
Sok osmerősödnek nave. 
Fölszikkasz ja a nap heve. 
Verses műfaj nevezete. 
Szeszben, tésztán élvezed te. 
Gonosztevőknek volt réme. 
Modorod bár ilyen lenne.
Nevét soksor olvasod ma,
Hogy győzzön, az Isten adja 1 

(Megfejtését jövő vasárnapi számunkban kö 
zőljök. Uto'só számrejtvényünk megfejtése : ,Saj- 
tópör.")

6.

5,

8, 14, 7. 
11, 12, 3. 
1, 2, 3, 4. 

12 14, 9. 1.
15, 14, 7. 

8, 16, 12, 5. 
6, 7, 8, 9, 10.

11, 9, 2. 
IC 16, 13, 5. 
9, 16, 12, 10. 

2, 9, 7, 16, 12. 
14, 2, 12. 

1-6.

Városi Szinüáz.
Bórletszünet.

Vasárnap. 1906. évi március hó 25 én
Délután :

A postád fiú és húga.
Énekes bohézn 4 felvonásban.

Este :
Jókai-ünnepély :

ÜZ ARANYEMBEH.
Dráma 6 szakaszban. 

SZEMÉLYEK:
Tímár Mihály (később Leve- 

tinczy) — — — —
T.iká isz Euihym (Ali Csor- 

b d? si) — — — —
Timiit, leánya — — —
Kadiea, mérnökkari 'iszl —
Trréza — — — — —
Noémi, leánya — — —
Brazovics Á ht-.náz, gazdag 

gabona üzér — — —
Zsófi, nej« - — — —
Athália, leánya — —
K iszt.ván Te dór — —
Cs jkas tiszt — — —
1 só) — -
2 jji< csempész __ _

Szakács Andor.

Vadász Lajos. 
Ma-kovits M. 
Krasznni Ernő. 
Árdai Ida. 
Szabó Irma

Békés Gyula. 
Szakácsnő T.
J. Csáder Irén. 
Ternyei Lajos. 
Deési Alfréd.
Srrkadi Vilmos. 
Szabó Gyula.

Holnap, hétfőn, március hó 26 án
G Ü L-B A B A.

Zen^s s-injáték.

7 Emulsió
zsiradék vagy olaj és viz keverékének vegyü­
lök * ne k vegyiilékét jelen i. Ha azonban lej 
és tejfel szóig 1 keverékül, akkor ez a ve­
gyülik a vajzsir emulsió. A SCOT T-féle 
emulgálfisi eljárás szerint a csukamájolaj 
ilyen EMULSIÓ alakjában kerül forgalomba, 
e -által ép oly könnyen bevehe ő és emészt 
hető mint a tej, melynek tápláló és gyógyító 
hatását n-.gy mértékben növeli.

A SCOTT-télé Emulsió valódiságénak jele 
a „hátán nagy csukát vivő hálás. " védjegy.
A SCOTT f de EMULSIÓ kapható min­

den gyógyszertárban.
E en lepra v,)ló hivatkozásnál és 75 
fillér levclbélyeg beküldést- el.önében 

( V minta üveggel bórme-itve szolgai;
Dr. BUDAI EMIL 

, ' ..Városi gvógysterter“
BUDAPEST, IV., Váci-u ci 34 50

Egy eredeti üveg ara : 2 kor 50 fül.

vw feustein

(NEUSTEIN-féle ERZSkBET-latidacsok.)
pirulák hasonló készítményeknél minden tokin 

élvben feljebb becsiilondők; mentek minden ártal 
más anyagtól, az altesti szervek bajainál legjobb 
eredményűvel használtatván, gyöngéden hashaj­
tók, vértisztitók; egy gyógyszer sem jobb s mel­

lette oly ártalmatlan, mint o pilulák.

székszorulás
legtöbb betegségek forrása ellen. Czukrozott kül­
sejük végett még gyermekek is szívesen veszik 

egy |5 darabot tartalmazó d; boz 30 fillér, egy tekerő 
mely 8 "C'Oozt. tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 

kor. 45 till, a pénz előleges beküldése mellett egy 
tekercs bérmentve szállittaiik.

Utánzásoktól különösen 
óvakodjunk. Kérjük ha­

tározottan Neustem Fülüp hashajtó-lab­
dacsait. Valódi csak. ha minden do­
boz törvényileg bejegyzett védjegy­
ünkkel piros-fekete nyomtatásban 
„Szent Lipót“ és „Neustem Fülöp 
gyógyszerész'1 aláírással van ellátva. 
A kereskedőim, törvényszékileg vé­
dett csomagjaink aláírásunkkal van­

nak ellátva.

Neustem Fülöp „Eaent Lipót“ hoz
címzett gyógyszertára Bécs, I., Flankeng 
6. Kapható: Debrecen: Balázs Ödön. 
Fülek! Pál, Mi halo vic-s J., Muraközy L., 
Dr. Rothschnek, Tót B. gyógyszerész 
uraknál.

óvás I

Igáó

I
A szépség egyik fökelléU a szép arcbőr. ||

Minden hölgynek módjában áll ezt megszerezni, Hff

a FÖLDEB-féle ' H

Margit-Crcme
Csodás hatású arckenőcs használata által,

* & margit-créme S.’SII:
5 kosságu, g_ orsan felszívódó, kedves il a tu vegy- 

-r-s szer, mely már az első kísérlet alatt mintegy 
T5 behizelgi magát; a bírm-k rögtön kellemes 
® j,uha bársonyszerii tapintatot ad, 10 — 20 naji 

•“j alatt teljesen átalakítja a bőrt, nyomtalanul 
2* eltüntet szeplőt ,má;foltot és mindennemű bür- 
^ tisztátlanságot.

Előnyös tulajdonsága ezen eremnek, hogy 
-C a bőrt nem trszi zsíros tapintatévá, fényessé,
■g mint más kenőcs, sőt ellenkezőleg, annak fé- 

nyét, mint a púder elveszi, minél fogva nappal 
P is' alkalmazható. X bőrt táplálja, mitől a gyer- 
Q mekded iidoséget, te’tségoi, bár onyszerü pu- 

haságot és ktHomes tapintatot nyer.
^ Leglényegesebb előnye, hogy higanyt ól-

mot nem tartalmaz és igy teljesen ártalmatlan, i

“a Ára egy tégelynek 2 korona, kis 
§ tégelynek 1 korona.

® Margit-szappm 70 fill.. Margit-pouder K. 1.20, 
Margit-fogpép 1 K, Arcviz 1 kor.

IKészíti: Földes Kelemen I
gyógyszeréé* Aradon.

6 koronás rendelések bérmentve küldetnek.
FCapbjató: Balázs Ödön, Grósz Nagy, 
Ferenc, Jósa és Jón a drog. L. Kov&csh 
Nándor, MihaloviUJ., Muraközy László,
Siilcz Ferencz gyógy szertárak ban.««««••

---------------c
„vidj.gy.

• ••••él

«Horgos yt*

A LÍDÜnent Capsid comp,
1 Sorgany- Pala - Ex^cIUr pótléka

tyjy rMónafc bízonyuít ház íz ser, n*h 
mdr tő bt, hí tüt 36 év óta lrgjebb í.tjd aláír, - 

bizo-iyuft fclarvényné! 
rsáiT.ál i. mcghüléssknei bedőrisóéio-’
kóppro hasrnfUv.'j,

Vlp/elmeztetés. Silány hata&ftványtó 
f .u.U LjvísArUstor óvatosak Iügyünk i 
' . - olyan üregot fogedjank el, amely :
„.toí’eoiry* vadjfgyg) él aj a Richter ozú,
jegy,trését ellátott 1 borba van carry, a,-eh, 
X ivognibea 80 í.iler, t sor. 4ö t t.
• kot él ágyszélvie irkávu győgy-

árL-n kspfiaW. — Fi,•*!«<»: Ti iL
• -lóét gyógyczordszBÓi. íudap

Kivitte» gf,: ■ tára 
« p.áraoy orwoJA 4% Fráe&bf.:,
"PU* l'éiutitz-.'-rt Z *>- • í-r.* >. Vfa-sé^pJK--

5peclalista

Sérvben 
szenvedek !
Keleti féle

legújabb tnlálmányu cs 
és kir. szab; sérvkötő 1 ne- 
umatikns gumi-pelottával 
a legtökéletesebb 9 maga 

nemében I
A legrégib b és legnagyobb 
sérveket fájdalom nélki! 

visszatartja !
Arak : egyoldalú 12 kor, 

kétohhlu 24 kor. 
Szitut lan elismerő leró 
bel és külföldi leghirese 
orvosoktól ét szik.ála­

toktól !
í 5 év óta lenn áll' icstegyenószeti müinté-setemlen 
egy fővárosi gyakorló szakorvos állandó fe-lügvele'e 
mellett a legtökéletesebb technikai kivitelben, a 

1 golcsóbb árak mellett készülnek.
MÜLÁBAK és KÜKEZEK

an putáltak részér-.
MilHiiZÖk és eiyenesLrlÓk ferdén nőitek részére.

Járó és támgépek
angolkvros, rheumás, elgörbült betegeknek.

Haskötők, guznmi-görcsér har snyák.
(Hölgyeknek női kivzoigálás ) 

Szegényesnek részletfizetések megegyezés szeri 
— Kérjen ingyen cs bármentve 3000-né több 

ábrával ellátott — nagy képes árjegyzéke , 
TAr" "I a • T orvosi mfisze gvár ttIV eletl J BUDAPEST, IV. he-.

Koronahercegu. 2, |3 
a fötisz'elendő srervi'a rend -.áida palo'ájál'ai ■: 
Gyár: Bpest. Központi városház Alapittatott 1878

a e

Jői) a tavasz í
S Megérkeztek a legdi- s 
I valósabb be - és löl- 1 
1 földi szövetek, k ki § 
• olcsón akar ruházkod- e 
8 ni és pénzt akar meg- ®S takarítani, az menjen §
S RaRunhlH. esFía f

'ö:
giL posztó nagykereskedőhöz

ö.x Tavalyról kimaradt téli és tavaszi divat 12 
szövet partinban.

4M

Csak az eredeti

X v.PLEWAMOTO
és lokomobil, nverso.aj, benzin és szivógáz- 
üzemre, biztosi-ja a legol :sóbó hajtóerő', a 
m .lomban és gazdaságban — Szerke e e egy­
szerű, szilárd és tökéletes, bárki ke ;elh ■ ti. 
tartósaid) a gőzgépeknél. — A n.ers o.uj 
üzemnél pénzügyőri (finánc) ellenőrzés nin s.

Ji f . Ab íeMIc xi v-

'vmmssTxiatxn i,, '«MjMNmsusManBűsssxr- ■

•iLH' l-llll MOTOROK
megtekinti e ők tizemben.

X j • é • köl ségve és és egyébb felvi! • 7 V- 
díjmentes.

Cim: DÉNES B. motorspecialista,
I lue I: I] x-st. V,, I .iix'it-kc 'irut 1T>.
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I i'frgan&v&tojum&niaimtrzi

Lzu'on is felkérem a n. é. közön gé- 
get és illetékes vállalatokat

könyvkötészetem

r

pártolására, melyet

újabban felszerelve és gázvilág-tással
ellátva teljesen versenyképessé tettein. 
Különösen súlyt fektetek könyvek folyóira­
tok, kit.(Mnyok, hivatalos könyvek ízlé­
ses és olcsó bekötésére, azonfelül kézi 
munkák, festések, rajzok,, fényképekhez 
modern plüsskereteket, pesst parioukat igen 

szakszerűen és jutányosén készítek. 
Kiváló tisztelettel 

Antaltfy Ferenc, 
könyvkötő és bőrdíszműves Piac- u, a városházzal szemben

Debrcceni medico-mechanikai —

Z a n d ep-g yogy intéz et
Ta Telefon - 300

Mechanical (Zander) gyógykezel» Ffiii " ' 3ByJ-
gyermekeknél Tulhevitett az &ra " Fejleszto-gymnastica 
massage. Villamozás. Gyógyjtvallatok®0 fÜrd,0' 0rv08Í
izom es izületi balok Bénul •isn l7\v.n 1 ,i°k' CSllZ0s, köszvőnyes,
toz4si ^ m„zgisik„Vi r

&odás. Ideges szívdobogás J özne.fiája-

**““ ■’'ritl.V.'. 3:: írj
Tisztviselőknek árkedvezménv

S‘ “TVrtfí too nyitván? ahpjáa 5 ingyen hely ^
«■MKittzve-« Ätmeer---------

Szőlővessző
A világhírű

,Delaware*
adja a legjobb bort!

Eani permetezni nem kell.
A szőlészet kincse.

A phyloxerának ellent ál!!!
Leírását és árjegyzéket 
ingyen küldünk bárkinek.

StőlMtványok mérsékelt áron kaphatók!

nagymenyiségü sima és gyökeres 
DELAWARE vessző eladás.

Czim :

Szigyártö tfaKáts.

tsw* STTTTTTCJS

#5?.

Telep : Alsó-Segead.
Központi iroda: Felső-Segesd, Somogy-m,

SYAVALYATÖRÉS!
óI nyavalyatörés, görcs és más ideges állapotba szén 

»ed, kérjen iratot. Ingyen és bérmentve kapható $
!i3bii, „Hattyú gyóg/szertár" állal Majna-Frankfnrt.

v/ lórii
elismert legbiztosabb szer mindennemű fagvások Onor

fagyis okozta elhanyagolt régi íebek eltóv2áTa MÖnben 

1 tégely ára 2 korona.

nr»”'-"’11----------------*

kitünően bevált szer még olv idült köhöo-i- m__szamárhurat Ölen, „g/gyeLkek,
elegendő. Orvosilag többszörösen ajánlva " 4 g

1 üveg ára 2 korona 50 fillér.

Pserhoíer migrän csokoládé
elsőrendű szer migran Idege, fejfkji. é, neuralgia azonnali ^*wm

J doboz ára 1 korona 60 fillér. 5 6

pörsenéseh, bőratkák, .zeplők és az arcbőr minden 22Lág a-

nak eltávolítására. ag&
1 tégely ára 1 korona 60 fillér.

Kizárólagosan megrendelhető :

Pserhoíer J. gyógyszertárába
WIEN, I., SINGERSTRASSE 15. m v _

.................................... ——..........

X

t.

S

#

kinek elegén-

melléiderékfűzöre
van szüksége, mig az

Grdős Jfáimánné

által ké zitett modern 
mell és derékfíizö
mintákat megnemtokinti, melyoki-t leg- 
nagyobb szakértelemmel és legújabb fa­

zonra készít mórlék után bárkinek. 
Kívánatra mérték felvételt lakásun is 

eszközöl.

Tisztelettel
Erdős JCófmármé

Debrecen, Lorántffy-utca 12,

Javítást és tisztítást olcsó áron elfogad,

n

m

W-&T A világ» legjobb cséplökészletei. 
y* Teljes jótállás kitűnő caéplésórl^

SE*

mm

Hatósági eng^dály nélkül szilmdeielefe; hátak közöl Is használhatók.

i112 díjjal fyffünfcfgff f!
A világ legegyszerűbb és 
legtókéleresesebb mólót*-

cséplőkészleteit.
valamint a legtökéletesebbbenzi^ $ 
petrolin-, áanfárcyolaj-mota- 
rolcat ajánlja teljes jótállás mellett
legjutányosabb árban 3—6 évi 

részletfizetésre:

Kállay motortelepe Budapest, VI., Nagymező-utcza 37 -39.
Csak ezen telepen szer ízhetfík be : világhírű, szabad szemmel látható befecskendező
készülékkel ellátott gazdasági esi ipari célokra legalkalmasa bb

benzin-, petrolin-, ásványolaj-motorok “ iÄ," |f
oi»,iM»an«:Ta^»r^cm.;KKnWEOTWWr, ..er .........— , OSÓplŐ fcé 8 Z 1 0 t #k.

Nagy munkát élj esitsés. * Olcsó árak. * Legcsekélyebb napi költse*.
Aki elismert kitiinö szerkezetű olcsó motort akar venni, forduljon bizalommal ezen szakértő céghez.
Tessék a pontos Kállay F. és Tsa, Budapest, Nagvmező-u. 37—39
C»mire ügyelni! Árjegyzék ingyen ós bérmeiTtve küldetik.

- I. vs <r ■/»r.'Stocx iwi nr&rjt, .u ,*t^i wovxi... - •nukw. ÁS'UV.W.l. USCM icaaa,i(»g
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jTeljesen pótolják 

!a külföldi likőröket'

Scfírank SZéia
—Sí

(.víwcl.- ■

{•czerőre berendezett 

likíi rgyárának 

elismert jó gyártmányai

Esztergomba rf t

e
. Legnagyobb vereenyképasaég!
I m
í

Képviselve: Gedő Adolf, 
í Debrecen.

Különleges gyártmány :

I Triple Sec =======

,}Comme il fautA

I „VIGYÁZNI EZEN' BEJ KG YZETT VÉDJ EGYRE."

-S* sfc ■* « sem te, * ■- d «h,
e I- Miért kedvsíik az orvos urak az EGGER-EMULSIÓT és rendelik ezen Pe„
I kaxnájolajat előszeretettel ? u~

Mert az EGGER EMI LSIÓ a csukamájo!nj I gjobb adagolási módja és gvcgv 
j eredmény ° meglepők. " J *•'’

Ii. Miért szeretik a g} ermekek az EGGER-EM GLSIÓT rnnyirá?
, Mert ize kitűnő és nyalánkság számba megy.

111. Miért szeretik a felnőtt egyének az EGGER-EM GLSIÓT ?
I Mert tudják, hogy a csukamájolaj áldásos hatását fokozott mérvben bírja és 
fi mindazonáltal nyoma sincs az csukamájojaj undorító iz és szagának.
fi ezen tények valódiságáról bárki meggyőződi, essen, a NÁD OR- GYÓGY’
? ®uf?Pft0t< Vi- Vaci-köruí 17. bárkinek küld egy ingyenes p óbát 30
P előzetes beküldése ellenében, (csomagolás és portóért.)

Egy eredeti nagy üveg EGGEREMULSIÓ 2 korona árban haphaSÓ Debrecenben: 
Balázs Ódon, íuleky Iá!, L. Kovács Nándor, Mihalovbs Jenő, M irakőzy László, Dr. 
lOtschnek \ . honil, Sziléi berenc, Koczián Dezső,Radákovits U . za,Tóth 1> la, gyógyszertárában.

4 S
TÓT ü Gr

DEBRECEN, PIA C U T C A 20

- -v -- i./ía;w.vínr.*

LT H_,

Me vegyen \r/i
ß ■ I i

- Dl-

TAVASZI

k eztyüt’
míg meg nem tekinti

Ni;fiőn Sándor!
I

most megnyílt és jól felszerelt í

kaztjfő raktárát I
S Piac-utca 12. ^ ^

j^fStenczinger ház,)

Budweisz-i és honi gyármányu porcellén valamint Mol- 
dinger köpeny és öntött vaskaxyhák, miegen szer­
kezetű vas és porcellán burkolatú konyhák, Multiplicator 
hőfejiesztö kályhabetétek. Vadászfegy v erek. 
és felszerelő, ek revolverek, hüvelyek és teltén vek 
LOPOK AKT PA Újdonság ! BHUNWNIOG isnét- 
léfegyver 1904. m. Szén- és fakosarak, meleg védő v 
fürdőkádak vasbutorok, gyernr kszékek és k esik, mosdó- 
készletek, fényezett konyha-felszerelések, gépmsng.rlók 
és facsarok gummi (UvonattsI.

27-ik SZÁM

vv>.,V i-piííidíLivüülwAIJuj

S lm
•A?

Syakorlaii alüaimi ajándék
Minden rendszerű korcsolyák, Gyermekszékek-, ko­
csik-, ágyak. Vadászati legyveverek és felszerelések. 
Revolverek és önvédelmi cikkek fa- és szénkosar-sk’ 
kályhaelők. Mosdó készletek, egyszerű és a Jegdisze- 
sebb kiállításba. Díszes konyha felszerelések
Tóth Gyula wsksreskedésében, Piac u. 20 és 27 az.

Képes Árjegyzék ingyen és bérmentve. 120—x3
; - JVSfjzK.Ti'! sjerca

<* izcsépl 51 éSzktek 2‘|z-tól Í2 lőerőig, B€l)ZÍl)Ü)Otorok,

Aratógépek g$ ggyéiii Mezőgazdasági Gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A Maixy. Kir. Államvasutak Gépgyárának
V ezérüírynökségrénél

XD-Ä. I3 JE5 S T, "V.. ‘Vs-ci-üsccxvxt 32-
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

Debrecen, nyomatott Ltaeló József könyvnyomdájában
26—x 4


